

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**Hercegovačko-neretvanski kanton**  
**SKUPŠTINA**  
Broj: 02-02-233/22  
Mostar, 17.11.2022. godine

**IZVOD IZ ZAPISNIKA**  
**sa (I) prve (konstituirajuće) sjednice Skupštine**  
**Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Sjednica je održana dana 17.11.2022. godine u dvorani Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u Mostaru sa početkom u 14:00 sati.

Prvu (konstituirajuću) sjednicu Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u sazivu 2022-2026.godina otvorio je predsjedavajući iz prethodnog saziva Šerif Špago.

Usljedilo je intoniranje himne Bosne i Hercegovine.

Nakon uvodnog pozdrava novoizabranim poslanicima, članovima Vlade HNK, predstavnicima medija i prisutnim gostima, predsjedavajući Špago je obavijestio prisutne da će prva, konstituirajuća sjednica Skupštine imati dva dijela.

U prvom dijelu novoizabrani poslanici će biti upoznati sa Izvještajem Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine o dodjeli mandata u Skupštini HNK, a drugi dio će biti radni.

Predsjedavajući Skupštine je obavijestio novoizabrane poslanike da prilikom prozivke preuzmu certifikat i potpišu izjavu o prihvatanju mandata.

Mandate u sazivu 2022.-2026. godine u Skupštini HNK-a su dobili:

Arman Zalihić, SDP (Socijaldemokratska partija BiH)

Damir Džeba, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Daniel Babić, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Danijela Mišura, HDZ 1990 (Hrvatska demokratska zajednica 1990)

Dragica Suša, SDA (Stranka demokratske akcije)

Džafer Alić, SDA (Stranka demokratske akcije)

Harun Kurtović, SDA (Stranka demokratske akcije)

Irma Memidžan, SDA (Stranka demokratske akcije)

Ismet Lulić, SDP (Socijaldemokratska partija BiH)

Iva Raguž, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Ivan Odak, HDZ 1990 (Hrvatska demokratska zajednica 1990)

Ivana Buntić-Jovanović, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Kemal Muratović, SDA (Stranka demokratske akcije)

Marija Bošković, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Marija Matuško, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Mirko Vasilj, HRS (Hrvatska republikanska stranka)

Nedžad Maksumić, SDA (Stranka demokratske akcije)

Nermin Vrtić, NES BiH ( Narodni evropski savez Bosne i Hercegovine)

Oliver Soldo, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB

Omer Hujdur, NiP (Narod i pravda)

Sadina Hejub, ŽELJKO KOMŠIĆ-ZA GRAĐANSKU DRŽAVU - DF/GS

Salmir Kaplan, SDA (Stranka demokratske akcije)

Slaven Zeljko HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB  
Slavko Bilić, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB  
Tomislav Martinović, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB  
Vesna Saradžić, SDP (Socijaldemokratska partija BiH)  
Vesna Šunjić, HRS (Hrvatska republikanska stranka)  
Zora Dujmović, HDZ BiH, HSP BiH, HDU, HSP AS, Hrast, HSP HB  
Zoran Krešić, HDZ 1990 (Hrvatska demokratska zajednica 1990)  
Zoran Mikulić, ŽELJKO KOMŠIĆ-ZA GRAĐANSKU DRŽAVU - DF/GS

Suad Arnautović, predsjednik Centralne izborne komisije BiH je se obratio prisutnima te dao uputstva o pravima i obvezama budućim zastupnicima pri priuzimanju mandata.

Nakon završetka čitanja Izvještaja CIK-a predsjedavajući Špago je obavijestio prisutne da su svi novoizabrani poslanici prihvatili mandat.

Izvješće CIK-a BiH o dodjeli mandata čini sastavni dio ovoga Izvoda iz zapisnika.

Usljedilo je davanje i potpisivanje svečane izjave u skladu sa Poslovníkom Skupštine HNK.

Predsjedavajući je obavijestio prisutne da su se nakon protokolarnog dijela stekli uslovi da se pređe na radni dio sjednice Skupštine, te pozvao sekretara Skupštine da obavi prozivku prisutnih.

Nakon obavljene prozivke, konstatovano je da je na sjednici prisutno 30 poslanika, te da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

Sjednica je javna, tonski snimana i tonski snimak je sastavni dio ovog Izvoda iz Zapisnika.

Predsjedavajući Špago je obavijestio poslanike da je u materijalima dostavljen prijedlog dnevnog reda konstituirajuće sjednice Skupštine, te je predložio dopunu dnevnog reda sa 5. točkom -Izbor delegata u Dom naroda Parlamenta F BiH.

Obavljeno je glasanje da 5. tačka dnevnog reda bude-Izbor delegata u Dom naroda F BiH.

Nakon glasanja konstatovano je da je jednoglasno usvojen prijedlog da 5. tačka dnevnog reda bude-Izbor delegata u Dom naroda F BiH.

Obavljeno je glasanje o prijedlogu dnevnog reda prve (konstituirajuće) sjednice Skupštine.

Nakon glasanja konstatovano je da je jednoglasno usvojen slijedeći dnevni red:

### **Usvojeni Dnevni red:**

- 1. Prijedlog Odluke o verifikaciji mandata poslanika u Skupštini HNK-a izabranih na Opštim izborima održanim 02.10.2022. godine;**
- 2. Odluka o prestanku mandata dosadašnjim poslanicima u Skupštini HNK-a;**
- 3. Konstituisanje klubova poslanika konstitutivnih naroda u Skupštini HNK-a;**
- 4. Prijedlog Odluke o izboru predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK-a;**
- 5. Izbor delegata za Dom naroda Parlamenta F BiH.**

### **1. Prijedlog Odluke o verifikaciji mandata poslanika u Skupštini HNK-a izabranih na Opštim izborima održanim 02.10.2022. godine**

Šerif Špago pročitao je Odluku o verifikaciji mandata poslanika.

Otvorena je rasprava.

Primjedbi i prijedloga nije bilo.

Obavljeno je glasanje.

Nakon glasanja, konstatovano je da je Odluka o verifikaciji mandata izabranih poslanika u Skupštinu Hercegovačko-neretvanskog kantona usvojena jednoglasno, i čini sastavni dio ovog Izvoda iz zapisnika.

### **2. Odluka o prestanku mandata dosadašnjim poslanicima u Skupštini HNK-a**

Šerif Špago pročitao je Odluku o prestanku mandata dosadašnjim poslanicima u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona izabranim na Opštim izborima 2018. godine.

Otvorena je rasprava.

Primjedbi i prijedloga nije bilo.

Obavljeno je glasanje.

Nakon glasanja, konstatovano je da je Odluka o prestanku mandata poslanika u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona izabranih na izborima 2018. godine, usvojena jednoglasno, i čini sastavni dio ovog Izvoda iz zapisnika.

### **3. Konstituisanje klubova poslanika konstitutivnih naroda u Skupštini HNK-a**

Usljedila je **pauza od 30 minuta** kako bi se konstituisali klubovi poslanika konstitutivnih naroda u Skupštini HNK-a.

Nakon stanke otvorena je rasprava.

**Damir Džeba**, ispred Kluba poslanika Hrvata u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona, obavijestio je prisutne da je Klub Hrvata konstituisan, te da je za predsjednika Kluba poslanika Hrvata u Skupštini HNK jednoglasno izabran Damir Džeba.

**Irma Memidžan**, ispred Kluba poslanika Bošnjaka u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona, obavijestila je prisutne da je Klub poslanika Bošnjaka konstituisan, te je za predsjednika Kluba poslanika Bošnjaka u Skupštini HNK izabran Džafer Alić.

**Vesna Saradžić** obavijestila je prisutne da se Klub poslanika Srba nije konstituisao.

#### **4. Prijedlog Odluke o izboru predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK-a**

Otvorena je rasprava.

**Damir Džeba**, ispred Kluba poslanika Hrvata u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona, obavijestio je prisutne da je na prvoj konstituirajućoj sjednici Kluba bio prijedlog da se za predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona izabere gosp. Tomislav Martinović, te je taj prijedlog prihvaćen jednoglasno.

**Irma Memidžan**, ispred Kluba poslanika Bošnjaka u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona, obavijestila je prisutne da je na prvoj konstituirajućoj sjednici Kluba bio prijedlog da se za predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona izabere gosp. Džafer Alić, te je taj prijedlog prihvaćen.

Šerif Špago predložio je slijedeću Odluku Skupštini:

**Oduka o potvrđivanju izbora predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK:**

**Član 1. potvrđuje se izbor predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK i to:**

- 1) Tomislav Martinović,
- 2) Džafer Alić;

**Član 2. Izabrane osobe iz člana 1. ove odluke odlučuju između sebe ko će biti predsjedavajući Skupštine.**

**Član 3. Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenim novinama HNK-a.**

Obavljeno je glasanje o navedenoj Odluci.

Nakon glasanja konstatovano je da je većinom glasova „Za“, uz 5 „Suzdržanih“ glasova usvojena Odluka o potvrđivanju izbora predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK-a.

Šerif Špago predložio je slijedeći Zaključak:

**„Zadužuju se poslanici iz reda srpskog naroda u Skupštini HNK-a da Skupštinu obavijeste o konstituisanju kluba i predlože kandidata za predsjedavajućeg ili zamjenika predsjedavajućeg Skupštine iz reda srpskog naroda.**

**Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Hercegovačko – neretvanskog kantona“.**

Obavljeno je glasanje o navedenom Zaključku.

Nakon glasanja konstatovano je da je navedeni Zaključak jednoglasno usvojen.

Gosp. Tomislav Martinović i gosp. Džafer Alić preuzeli su dužnosti zamjenika predsjedavajućeg Skupštine HNK.

U daljnjem nastavku konstituirajuće sjednice vođenje sjednice preuzeo je zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK Tomislav Martinović.

## **5. Izbor delegata za Dom naroda Parlamenta F BiH**

Tomislav Martinović, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK predložio je slijedeći Zaključak:

**„Zadužuju se političke stranke zastupljene u odgovarajućim klubovima konstitutivnih naroda i ostalih u Skupštini HNK, kao i poslanici članovi jednog od tih klubova da do ponedjeljka 21.11.2022. godine do 15:00 sati predlože jednog ili više kandidata na listi za izbor izaslanika tog kluba iz Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u Dom naroda Parlamenta Federacije BiH i prijedlog dostave u Stručnu službu Skupštine HNK.**

**Zadužuje se Stručna služba Skupštine HNK da kandidacijske liste iz tačke I ovog Zaključka u što kraćem roku dostavi Centralnoj izbornoj komisiji Bosne i Hercegovine.**

**Zadužuju se kandidati na kandidacijskim listama iz tačke I Zaključka da izjavu o prihvatanju kandidature potpišu osobno u Centralnoj izbornoj komisiji BIH najkasnije do srijede 23.11.2022. godine do 13:00 sati.**

**Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Hercegovačko – neretvanskog kantona“.**

Obavljeno je glasanje o navedenom Zaključku.

Nakon glasanja konstatovano je da je navedeni zaključak jednoglasno usvojen.

Tomislav Martinović, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK pročitao je slijedeći Zaključak:

**„Daje se ovlaštenje zamjeniku predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona Tomislavu Martinoviću da zakaže i vodi nastavak konstituirajuće sjednice Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona, te da potpiše akte usvojene na toj sjednici.**

**Daje se ovlaštenje zamjenicima predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona da obavljaju poslove predsjedavajućeg Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona.**

**Zaključak stupa na snagu danom donošenja, primjenivati će se do 31.12.2022. godine a objavit će se u „Službenim novinama Hercegovačko – neretvanskog kantona“.**

Obavljeno je glasanje o navedenom Zaključku.

Nakon glasanja konstatovano je da je navedeni zaključak jednoglasno usvojen.

Sjednica je prekinuta u 16:00 sati.

## **Nastavak (I) prve (konstituirajuće) sjednice Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Nastavak sjednice je održan dana 01.12.2022. godine u dvorani Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u Mostaru sa početkom u 11:00 sati.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK Tomislav Martinović otvorio je nastavak (I) prve (konstituirajuće) sjednice Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona.

Tajnik Skupštine, Željka Čule obavila je prozivku.

**Prisutni:** Arman Zalihić, Damir Džeba, Daniel Babić, Danijela Mišura, Katica Suša, Džafer Alić, Harun Kurtović Irma Memidžan, Ismet Lulić, Iva Raguz, Ivan Odak, Ivana Buntić-Jovanović, Kemal Muratović, Marija Bošković, Marija Matuško, Mirko Vasilj, Nedžad Maksumić, Nermin Vrtić, Oliver Soldo, Omer Hujdur, Sadina Hejub, Salmir Kaplan, Slavko Bilić, Tomislav Martinović, Vesna Saradžić, Vesna Šunjić, Zora Dujmović, Zoran Krešić, Zoran Mikulić.

**Odsutni:** Slaven Zeljko.

Konstovano je da je na sjednici prisutno **29** poslanika, te da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

**Prisutni po pozivu:** predstavnici Vlade, predstavnici međunarodnih organizacija i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica je javna, tonski snimana i tonski snimci su sastavni dio ovog Izvoda iz zapisnika.

Konstatovano je da je poslanik Slaven Zeljko odustao od mandata te da je data na glasovanje slijedeća: **Odluka o prestanku mandata poslanika Slavena Zeljke u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Obavljeno je glasanje o navedenoj Odluci.

Nakon glasanja konstatovano je da je većinom glasova „Za“, i 1 „Suzdržan“ glas usvojena Odluka o prestanku mandata poslanika Slavena Zeljke u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona.

Konstatovano je da je CIK mandat dodjelio Josipu Grbavcu te je predložena slijedeća: **Odluka o verifikaciji mandata poslanika Josipa Grbavca u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Obavljeno je glasanje o navedenoj Odluci.

Nakon glasanja konstatovano je da je većinom glasova „Za“, i 1 „Suzdržan“ glas usvojena Odluka o verifikaciji mandata poslanika Josipa Grbavca u Skupštini Hercegovačko-neretvanskog kantona.

### **1. Prijedlog Odluke o formiranju Privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Obrazloženje je dao zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK Tomislav Martinović, koji je pročitao prijedlog Odluke:

„Na osnovu člana 26. i 27. Poslovnika Skupštine HNK-a, Službene novine HNK-a broj 2/05, Skupština HNK-a na sjednici održanoj dana 01.12.2022. godine donijela je odluku o izboru Privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

**Član 1. Ovom Odlukom bira se Privremena komisija za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine u sastavu: Željka Čule, Musair Penava i Nevena Batinić.**

**Član 2. zadatak komisije je da organizira izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz Skupštine HNK-a u skladu sa Izbornim zakonom Bosne i Hercegovine.**

**Član 3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Otvorena je rasprava o prijedlogu navedene Odluke.

U raspravi nije niko učestvovao.

Obavljeno je glasanje o prijedlogu odluke o izboru Privremene komisije za izbor delegata u Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Nakon glasanja konstatovano je da je Odluka o izboru Privremene komisije za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz Skupštine HNK-a jednoglasno usvojena.

## **2. Izbor delegata za Dom naroda Parlamenta F BiH**

Utvrđeno je da je Centralna izborna komisija ovjerila 14 ( četrnaest ) kandidacijskih listi za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije BiH.

Obavljeno je ždrijebanje na način da je izvršeno izvlačenje zatvorenih koverti sa kandidacijskim listama.

Nakon ždrijebanja utvrđen je slijedeći redoslijed kandidacijskih listi na glasačkom listiću i to:

Kandidacijske liste iz reda hrvatskog naroda redni broj:

- |   |    |
|---|----|
| 1. Zastupnika Martinović Tomislava                        | 7. |
| 2. Zastupnika Džeba Damira                                | 6. |
| 3. Zastupnice Raguž Ive                                   | 8. |
| 4. Zastupnice Bošković Marije                             | 5. |
| 5. Zastupnika Soldo Olivera                               | 2. |
| 6. Zastupnika Mikulić Zorana                              | 4. |
| 7. Stranka Hrvatske demokratske zajednice 1990 – HDZ 1990 | 3. |
| 8. Zastupnice Šunjić Vesne                                | 1. |

Kandidacijske liste iz reda bošnjačkog naroda redni broj:

- |                            |    |
|----------------------------|----|
| 1. Zastupnika Alić Džafera | 2. |
| 2. Zastupnika Lulić Ismeta | 1. |

Kandidacijske liste iz reda srpskog naroda redni broj:

- |                              |    |
|------------------------------|----|
| 1. Zastupnice Saradžić Vesne | 3. |
| 2. Zastupnice Dujmović Zore  | 2. |
| 3. Zastupnice Suša Dragice   | 1. |

Kandidacijska lista iz reda Ostalih redni broj:

- |                              |    |
|------------------------------|----|
| 1. Zastupnika Zalihić Armana | 1. |
|------------------------------|----|

Na osnovu rezultata ždrijebanja napravljeni su glasački listići u skladu sa uputstvom Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine.

Nakon provedenog ždrijebanja data je pauza od 15 minuta da komisija pripremi glasačke listiće.

Po završetku glasanja, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine HNK Tomislav Martinović je pozvao Privremenu komisiju za izbor delegata da Skupštinu upozna o rezultatima glasanja za izbor delegata za Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Rezultate glasanja-Zapisnik komisije je prezentirala Željka Čule (predsjednica Privremene izborne komisije).

Privremena izborna komisija za izbor delegata u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sačinila je zapisnik o izboru i on glasi ovako:

Na sjednici Skupštine je prisutno 30 poslanika od ukupno 30.

Obavljeno je tajno glasanje.

Ukupno je pristupilo glasanju 30 poslanika.

Važećih glasačkih listića je 30.

Nevažećih glasačkih listića nije bilo.

Od važećih glasačkih listića utvrđene liste kandidata dobile su slijedeći broj glasova:

Kandidacijske liste iz reda hrvatskog naroda:

- |   |   |           |
|---|---|-----------|
| 1. Kandidacijska lista poslanika Martinović Tomislava                         | - | 3 glasa   |
| 2. Kandidacijska lista poslanika Džeba Damira                                 | - | 3 glasa   |
| 3. Kandidacijska lista poslanice Raguž Ive                                    | - | 2 glasa   |
| 4. Kandidacijska lista poslanice Bošković Marije                              | - | 0 glasova |
| 5. Kandidacijska lista poslanika Soldo Olivera                                | - | 3 glasa   |
| 6. Kandidacijska lista poslanika Mikulić Zorana                               | - | 0 glasova |
| 7. Kandidacijska lista stranke Hrvatske demokratske zajednice 1990 – HDZ 1990 | - | 3 glasa   |
| 8. Kandidacijska lista poslanice Šunjić Vesne                                 | - | 2 glasa   |

Kandidacijske lista iz reda bošnjačkog naroda:

- |   |   |           |
|---|---|-----------|
| 1. Kandidacijska lista poslanika Džafer Alića | - | 6 glasova |
| 2. Kandidacijska lista poslanika Lulić Ismeta | - | 4 glasa   |

Kandidacijske liste iz reda srpskog naroda:

- |   |   |        |
|---|---|--------|
| 1. Kandidacijska lista poslanice Saradžić Vesne | - | 1 glas |
| 2. Kandidacijska lista poslanice Dujmović Zore  | - | 1 glas |
| 3. Kandidacijska lista poslanice Suša Dragice   | - | 1 glas |

Kandidacijska lista iz reda Ostalih

- |   |   |         |
|---|---|---------|
| 1. Kandidacijska lista poslanika Zalihić Armana | - | 1 glas. |
|---|---|---------|



Tomislav Martinović je naveo u obrazloženju da će materijali sa zapisnikom komsije biti dostavljeni Centralnoj izbornoj komisiji, na osnovu čega će Centralna izborna komisija dodijeliti mandate delegatima koji su dobili, odnosno listama koje su dobile najviše glasova na današnjem glasanju.

Sjednica Skupštine je zaključena u 13:30 sati.

Zapisničar:

Dario Topić

Po ovlaštenju Skupštine  
Zamjenik predsjedavajućeg

Tomislav Martinović